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(£ 1) HelxQl Hgliro| AR FUS FOI
Az Spgas L=l 2iFels
1990 2,992 096 2,757,023 235,073
1995 3,996,844 3,754,960 241,884
1996 4143955 3,934,702 209,253
1997 4.363,192 4,178,789 184,403
1998 3,291,116 3,067,415 223,701
1999 3,666,836 3,419,871 246,965
2000 4,110,934 3,822,509 288,425
2001 4197574 3,907,524 290,050
2002 4515515 4,226,019 289,496
2003 4,913,390 4,692,373 221,017
'90~'95 596 6.37 057
'95~'99 -2.18 -2 31 052
=2HE "90~'99 229 242 055
(%) '90~'03 389 418 047
'00~'03 6.12 707 -8.49
R
o%%ﬂﬁﬂ : P 017kl o 2 i Fele Al 95 5% B AFAJEka 9, 2)Fele 228t

4,5%0ll B3}k 4 990~200337bA] QT F T T 3.89%. o= U= ©
*ﬂg 4.18%0l 71215k A =9l FFAGE 2.5]8 AHT 0.47% AL
(& 2) 271, &%, 258 24 HI5(T, %)
e 2002 2003 2002~2003 H|2(%)
2T 830,753 896,928 1,727,681 19
M4 L= ol ka2 776,596 868,732 1,645,328 18
QoI 42,144 28,196 70,340 1
e 1,644,953 1,721,159 3,366,112 36
ES=[ LY=ok 2 1,520,072 1,631,616 3,151,688 34
Q=2olEEH 124,881 89,543 214,424 2
o 2,039,503 2,203,288 4,242,791 45
=z LYol ZI Tk 1,929,355 2,100,584 4,029,939 43
QJ=2o|ata 122,161 102,704 224,865 2
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olE TG 20027 2003 2] U8 HFAL VT2 FH(E~F), THE~Y), 45717, 16~8,
22 HAAE, A B8-S Aatel) BH 4] 19%, T 36%, T 45%2 JERTS.
A fo] B 38 ke tigkarae] 200413 Z o] T &k 121917447} 20041 79 16 Q1 el el
b LRI AHE(15009) 2391 E-0) 1,500¢) 2.08%
b L 12FIARR(16009) 221914860009 7,600 9.89%
> A7) L 121 AE(15009) 2391 7HE(10500¢) 12,0009 14.83%
BAT)de] 2004 R QUGN 2-AF 711 2002~20033 BEFF, T, 57| BB 71
22 g-g-3) Alatal] B, 20031 75,3320l H]8] 5,6429(7.5%)0] S718F 80,9741 <.
(& 3) HFE-ME o2 20] HiT}30|
o g I:IL A-i/\7|;:1 sk = 7[-%%& %‘%E
- T = A | Bwil
1990 33,700 33,700 33,700
1991 40,300 40,300 40,300
1992 43,800 43,800 43,800
1993 46,300 46,300 46,300
1996 44192 44192 44192
1997 45,200 45,200 45,200
1998 59,100 59,100 59,100
T 65,500
1999 T 69,000 68,057 57,287
M7 72,500
5 71,900
2001 o 76,800 75,332 59,581
o) 80,900
=5 71,900
2003 = 76,800 75,332 56,029
A7 80,900
= 73,400(1500)
2004(1%}21AH = 78,400(1600) 76,868 55,621
M7 82,400(1500)
o004 i‘:i 73,400(2.08%)
7 16 042 T 84,400(9.89%) 80,974 58,592
AT 92,900(14.83%)
F1:1) F5(L-8), 5%, 45717, 16-8. 22 B4, AAA) TR v] &2 83 7157
F2:2) 1995 7|& 21718 Y
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b b 8 F Qg Aluhe] ool meEk Al 8,2%(60,832%)7F A Ao Z FAE
(1981~2003)
NJEJU = 1340600 - 432000/0gFEE + 582460/0gGNI

(0.7353) (-2.854)y"  (8.764)"

R2=0,9767 £=0.82868 p=-0.10027 D,W=1.8186
TRlo) 87 ()& rvalueo] B, # & 1% o]

NJE ol frol 32 e

o g aw ool wh W=rel B3 Zragrie oM FAHE Fagol 20032 71E W= AL
4692373788 FHoto] Y=

> ) 71T 8T e 7.5%E A8t e ol uhel 262,800~243,182%, FHt 253,036
o] Zhashe Ao 2 RS

0 -1 o (e}

PINE AlfE]2 Al a2 EE!
AlL2121(7 5%) 262,890 243182 253,036
A2 2(6%) 210,312 104,546 202,429
AlLI2]S. 3(5%) 175,260 162,121 168,691
AlL2]2 4(4%) 140,208 129,697 134,953
A2 2 5(3%) 105,156 97,273 101,215
AlLI2|2 6(2%) 70,104 64,849 67,477
AlL2]2 7(1%) 35,052 32,424 33,738

o SRR 7 A %LH“ @37
o AETFRS} 7 2 AZHE vl 8- ol &
> 9 el B 1909 AEFAL 20039 el F BREYL el BASE e $32
(2 9) U0l UYHOI MUIITE 24 LUIRIZULG 5 XI5 .
(121 2l/i9)
7 g aof | gAusy | segwn | PR 2
7|EFMH|A
ES 139% 41.1% 177% 27.3% 100.0%
INES= 38,724 114,500 49,310 76,054 278,588*




E 2 Lol AFA A AR HIXl= T &4
27858892 283
> 7k 3R |20 gL 7|2 AT ATHTAR, 2000, 10)E ©] 858,
o FERT ol we TR Favt HAAE vzl ave Fdle] JFE Alvte] el 7.5%2] ¢
677.59 94 ~732.491 9, Hit 704.99 9 0 2 FAHE IS
(£ 10) P23 ol e LFLHIRE(+Y) L TI(HTEA
RANE AlLf2I2 agAl aFEALD E
AL 2 1(7 5%) 73,2380 67,7476 70,4928
ALI2]| 2 2(6%) 58,590.4 54,1982 56,394.3
AlL2| 2 3(5%) 48,8253 45,1650 46,995 1
ALF2|2 4(4%) 39,0603 36,1320 37,5961
AlLl2] 2 5(3%) 29,295 2 27,099 1 28,197 1
AlLI2| 2 6(2%) 19,6301 18,066.2 18,7981
ALI2|2 7(1%) 9,765 1 9,032.9 9,399.0
(B 1) XA 7400 HEH AH|X|ZE ZhAOH AX{(HIDLO)
Atz| 3 =
AYEALE|R L]l Sl gl 2t s al gt 5|
7| EbA{H| A
AL 2 1(7 5%) 10,1801 30,100.8 12,9631 19,994 0 73,2380
AL 2 2(6%) 8,144 1 24,0807 10,3705 15,9952 58,590 4
AlLI2| 2 3(5%) 6,786.7 20,067 2 8,642 1 13,3293 48,8253
AlLE| 2 4(4%) 5,429 4 16,0538 69137 10,6635 39,0603
AlLI2| 2 5(3%) 7,0720 12,0403 5,1853 7,997 6 29,2952
AlHE| 2 6(2%) 2,7147 8,026.9 3,456.8 53317 19,5301
AL 7(1%) 1,357 3 40134 17284 2,6659 9,765 1
(B A2) 9PA2 H 90l B AHIXIS 70408 Z7Y(HHAt0)
cmgALae | Ean | MRy | spamp | MO i
7| ELAH| A
AlLF2|2 1(7 5%) 9,416.9 27,8443 11,9913 18,4951 67,7476
AlLI2|2 2(6%) 7,6335 222755 9,593 1 14,796 1 5,198 2
AlL2| 2 3(5%) 6,277.9 18,562 8 79942 12,3300 45,1650
AlLIE| 2 4(4%) 5,022 4 14,8503 6,395.4 9,864 .0 36,132.0
AL 2 5(3%) 3,766.8 111377 47965 7,398 1 27,0991
AlLIZ| 2 6(2%) 25112 74252 31977 4,9321 18,066.2
AL 2 7(1%) 12556 3,7125 1,598 8 2,466 .0 9,0329




D EE R S 7.5% 7S (A1) 24 BEE AE A4S AsE W T 101,899, &4 2 =
=

(E 13) YFRF AN TE RAME 22 TITUS)

o

QIS AlLfE|2 BT HEAR B
AlLk2) 2 1(7 5%) 102,156.1 94,497 8 98,3270
AlLI2]2 2(6%) 817249 75598 4 78,6617
AlLl2]2 3(5%) 68,104 1 62,998 4 65,5513
AlLIZ|2 4(4%) 54,4833 50,3988 52,4410
AlLf2] 2 5(3%) 40,8625 377992 39,3308
AlLtE]2 6(2%) 272416 251996 26,2206
AILIEI2 7(1%) 13,6208 12,5096 13,1102

(& 14) $2F QAN W2 NG U2 Bk

o0 [ [=]

QAUME AlL2|L HrEAN A2 Ha
ALIE]2 1(7.5%) 54268 50200 52234
AlLI2I2 2(6%) 43414 40160 41787
AlL2] 2 3(5%) 36179 33466 34823
AlLE| 2 4(4%) 2,894 3 26773 2,7858
ALIZ| 2 5(3%) 2,1707 2,0080 2,080 4
AlL2| 2 6(2%) 1,447 1 13387 1,3929
AL2I2 7(1%) 7236 669.3 696.4

(B 15) gz 4400 ME XAYLE Zh4 TIHHDLR)

INE Azl A a2 B
AL 2 1(7 5%) 72,7548 67,300.6 70,0277
AlLF2] 2 2(6%) 58,203.8 53,8406 56,022 2
A2 2 3(5%) 48,5032 44867 0 46,6851
AlLE| 2 4(4%) 38,802.6 35,8936 37,3481
AlLIE| 2 5(8%) 29,1019 26,9203 28,011 1
AlL2| 2 6(2%) 19,4013 17,9470 18,6741
ALz 2 7(1%) 9,700.6 8,9733 9,337 0

2| Mmamme



Tt 983.3

(o]
=
H

021.6%

] ~1

=
f3

[e)

DYl 7% 5,020%~54

(Ahel e

=
o

7]

dE8e O] MFA A RG] T

7.5% 712 DRI - 944.9

o

(A2l e el 73

=
e

5% 7]

e

of3y 3712 ]

T

AL

=]

ol

H

ol
= 2478 (land fee) 2] ZAE 7}

8 At

}

et

A
oo

o 7t

=
[==]

el

9ol

(o]
.

FUiedYs} el ate] FAYAAS

T
VAL A A RO ek

b Ro2 e

5]

1

“
Feago] A3

° %

oz A

> w2 ol

ol
AL

l

FEHAE

ks

of Aok

I

4,

g, ol

=
AN

ngoq

=
T

AL 1 0988%

T

e

=)
.

¥)o] Soi2 ol8t AFA 94| $PETbE glort sl A
<

si|=4 o ZH|H et

O

—

o=
A

éEI—O

Fg g o

=TT
=]
=
%

u]
—

T
oe]

olEg

43 AT AR B
=

T
=2

}‘OL o]

e
=

A
(e}

o].
o] kel

=
o AFERIS] &

I}

Ho

o %

=L
=

1.0988% Tt

2l

w 7] o] o]

oM
=2l

3

LA

& 7o

°

4ol o

H.:_,

i<

=2 olgallM 44

=
T

Feake AlFERl A=
SHAZIL, 2 FeE of2] 7FA] el A A

%

ERY,

0]
wea =2

oro

o W5 HH,

[e)
=2

2 A
kAL

hd

2]
=

=
=

7HA]
o o]#H3
o]

T

=

5

ojp



